
公開日；2024年6月1日

・事業所名；放課後等デイサービス チル・リブ 西調布ルーム

・実施時期；2024年3月回収

・回収/配布数；24/　26（回収率92％）

・回答対象者；2024年3月時点での定期利用している保護者の皆さま

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

未回答 ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

1

子どもの活動等のスペースが
十分に確保されているか 

17 1 0 5 0

 ・部屋は小さいけど外遊びも
多いので問題ないと思います
。
・活動の様子を見ていないの
で。

・公園や他施設等を利用し、工夫して分散をし
ながらスペース確保できるようにしている。
・今後保護者の皆さんに、活動を公開出来る
場面を作っていきたい。

2

職員の配置数や専門性は適
切であるか 

18 0 0 5 0

 ・送迎の車で運転する方の他
にもう一名補助の方の乗車を
徹底していただけると安心で
す。
・OTさんがいらっしゃる様子.
靴紐結びなど指先使う活動が
あると嬉しい。

・基本添乗員を付けての送迎にするようにしま
す。
・今後個別療育の充実を図っていきたい。

3

事業所の設備等は、スロープ
や手すりの設置などバリアフリ
ー化の配慮が適切になされて
いるか

15 0 0 8 0

・今の時点では必要性がありません。
・必要性が生じた時に対応を検討します。

適
切
な
支
援
の
提
供

4

子どもと保護者のニーズや課
題が客観的に分析された上で
、放課後等デイサービス計画
*1が作成されているか 23 0 0 0 0

 ・計画書作成前に保護者に対するモニタリング
を実施してニーズの聞き取りを定期的に行っ
ています。
・来年度から、報酬改定による計画フオーマッ
ト変更があるので、保護者の皆様に十分なご
理解をいただけるよう説明していく。

5

活動プログラム*2が固定化し
ないよう工夫されているか

23 0 0 0 0

・長期休みのイベントは楽しそ
うなプログラムでとてもありが
たいです。
・たくさんの遊びを計画して楽
しませてくれてます。

・年間計画により行事、イベントを設定し、また
週ごとの課題を設定し、それに基づいた活動
プログラムを実施している。
・来年度から、報酬改定により５領域を入れた
活動に変更するので、その項目を取り入れな
がら、固定化しないプログラムを工夫していき
たい。

6

放課後児童クラブや児童館と
の交流や、障害のない子ども
と活動する機会があるか 9 0 0 14 0

 ・把握していないだけかもしれ
ませんが無いように思います。
・少ないのかな？と思っていま
す

・近くの児童館を定期的に利用している。　　　　　　　　　
・今後地域連携、社会参加をさらに強化してい
く為の仕組み作りを構築中。

保
護
者
へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされた
か 

22 0 1 0 0
・もう少し何の活動をしたか教
えて欲しい。

・おたより、保護者等で、活動内容や支援内容
を、更に丁寧に説明をしていくよう、努めてきた
い。

8

日頃から子どもの状況を保護
者と伝え合い、子どもの発達
の状況や課題について共通理
解ができているか 

23 0 0 0 0

 ・小さなことも丁寧に対応して
いただいて助かっています。

・帰り送迎時に、その日の様子を話す
・保護者の皆様と真摯に向き合う様努め、共通
理解に更に努めて行きたい。

9

保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行わ
れているか 22 1 0 0 0

 ・相談事に対しては、保護者と個別LINEでつな
がり相談しやすい環境を作っている。また電話
での相談もこまめに対応、話を聞いて助言等
を行ってる。

10

父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携が支援されてい
るか

13 4 1 5 0

 ・保護者会に参加できません
でしたが、資料を頂けました.

・今年度から保護者会を実施、来年度はさらに
回数を増やして事業所への理解と保護者様同
士の関りを増やせる場面を多く設定していく。

11

子どもや保護者からの苦情に
ついて、対応の体制を整備す
るとともに、子どもや保護者に
周知・説明し、苦情があった場
合に迅速かつ適切に対応して
いるか

18 0 0 5 0

 ・苦情があったという話は聞
いたことがないので。

・苦情案件として取り扱った事は今までなかっ
たが、今後も保護者の皆様方より忌憚のない
ご意見を頂ける様な関係性を構築していく。
・苦情対応の体制作りはしているが、迅速な対
応ができる様、更に強化していきたい。

12

子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮
がなされているか 

22 0 1 0 0

・連絡帳の書き方について内
部研修必要かと思います。ま
た昼食を残しているのに「完食
」にチェックが多々。見ていな
いのに書いているのだなと思
っています。

・連絡帳の記入に関して、職員全員で徹底して
丁寧な対応を実施するよう、職位育成に努め
てます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・連絡帳に全て記入する事は難しいため、送
迎時に直接対面で細かい報告をするよう努め
て行きたい。

                                      　　　　放課後等デイサービス評価表保護者等向け



チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

未回答 ご意見 ご意見を踏まえた対応

保
護
者
へ
の
説
明
等

13

定期的に会報やホームページ
等で、活動概要や行事予定、
連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信して
いるか

21 1 0 1 0

 ・偶数月にお便りの配布、年3回長期休暇に伴
う活動の報告を長期休み後に配布。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・事業所評価を更新した際に（年1回）、保護者
に周知している。　　　　　　　　　　　　　　　

14

個人情報に十分注意している
か

22 0 0 1 0

・毎年初めに、個人情報に関する更新が無い
かを保護者に確認している。
・十分に注意するよう全社員に周知徹底してい
る。

非
常
時
等
の
対
応

15

緊急時対応マニュアル、防犯
マニュアル、感染症対応マニ
ュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか 14 3 0 6 0

・すみません.説明されたかも
しれませんが…緊急時用の薬
（常服薬）をこちらに置いておく
のもありかと思ったりします。

・マニュアルの策定はなされているが、周知と
説明が不足しているので、保護者会を公開の
場として設けて行きたい。　　　　　　　　
・常備薬に関しては、今後の検討課題として検
討していきたい。

16

非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要
な訓練が行われているか 11 3 0 9 0

 ・避難訓練は年に2回の実施。　　　　　　　　　　　　　　
・今年度からさらに委員会を発足し、強化して
いく仕組み作りをしていく。

満
足
度

17

子どもは通所を楽しみにして
いるか 

23 0 0 0 0

・「今日は何するかな？」「〇〇
くんはくるかな？」ととても楽し
みにしています。 

・この部分は事業所として最も大切にしている
ことなので、利用者の皆さまに通所を引き続き
楽しみにしていただける様、更に努めて行きた
い。

18

事業所の支援に満足している
か

23 1 0 0 0

 ・長期休みの予定をもう少し
早く、もう少し詳しく教えて欲し
い。
・チルリブがあるから学校頑張
れていると思います。ありがた
いです。

・長期休暇の予定等はなるべく早い段階で周
知、伝達出来るよう、今後取り組んでいきたい
。　　　　　　　　　・今後一人でも多くの利用者の
皆様に取り、満足していただける支援を積み
重ねていく様、職員一同努めて行きたい。


